

Дом атамана Платова

Если рассказывать об отличительных особенностях слободы, то нужно начинать с того что, общий облик слободы Большой Крепкой в те времена был, конечно, иным со своими характерными неповторимыми признаками, по которым Большую - Крепкую нельзя было спутать ни с каким другим населенным пунктом. Не говоря уже об общем живописном размещении, слободу украшал расположенный на возвышенном месте близ реки красивый, с колоннами, графский дом Платова М.И. с обширным хозяйственным двором, огороженным высокой кирпичной стеной, проходившей по высокому берегу реки примерно до моста и поворачивающей затем вверх по улице в сторону больницы. За графским (или как его называли по последнему владельцу Мазаевским) домом еще в бытность графов Платовых была разбита роща с посыпанными ракушечником дорожками, беседками и высоким искусственно насыпанным курганом со спиральной дорожкой на его вершину, обсаженной сиренью. Рассказывали, что там играла музыка и устраивались фейерверки. От всего этого остались только едва заметные следы былого величия. Но главное-двухэтажный белый дом с ионическими колоннами стоял здесь на месте современной школы.



Дом атамана
Платова